

जांगिड विकास समिति की ओर से सम्मान समारोह

माई झुंझुनू। जोधपुर विकास प्राधिकरण के कमिश्नर एवं झुंझुनू के पूर्व कलेक्टर जोगाराम ने कहा कि समाज के विकास के लिए एकजुट होकर काम करना होगा। समाज के योग्य छात्रों को उच्च शिक्षा मिले, इसके लिए भामाशाहों को आगे आने की जरूरत है। वे रविवार को जमुना रिसोर्ट में जांगिड विकास समिति के सम्मान समारोह में बोल रहे थे। समारोह में राजस्थान प्रशासनिक सेवा में चयनित ११ अभ्यर्थियों को प्रशस्ति पत्र, मेडल देकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता बनवारीलाल बुगालिया ने की। इस दौरान तहसीलदार



ओमप्रकाश जांगिड, एसई डिस्कॉम डीएन जांगिड, ओबीसी प्रकोष्ठ सदस्य राज्य सरकार विजय जांगिड, सीआई राजेश, भंवरलाल जांगिड आदि उपस्थित थे। जांगिड विकास समिति की ओर से आयोजित आरएस में चयनित सम्मान समारोह में डॉ. पवन सुधार बीकानेर, डॉ. अजीत जांगिड बुहाना, डॉ. जगदीश

सुधार, जैसलमेर, रतन सुधार, भिलवाड़ा, मकखनलाल जांगिड सीकर, मसिंगाराम जांगिड जोधपुर, हिमांशु जांगिड जोधपुर, प्रियंका जांगिड सूरतगढ़, कमलेश कुमार जांगिड सिरियासर खुर्द, विकास जांगिड रणासर, दिनेश कुमार जांगिड लक्ष्मणगढ़ एवं भागचंद विश्वकर्मा अजमेर को प्रशस्ति पत्र मेडल देकर सम्मानित किया गया।

दादूद्वारा में गुरुपूर्णिमा पर श्रद्धालुओं ने आशीर्वाद लिया

माई झुंझुनू। गुरुपूर्णिमा पर शुक्रवार को दादूद्वारा, चंद्रनाथ योगाश्रम रतनशहर के खाखीधाम सर्व शक्तिधाम मंदिर में गुरु पूजन के बाद श्रद्धालुओं ने आशीर्वाद लिया। बाबा चंद्रनाथ योगाश्रम से शुक्रवार को शोभायात्रा निकाली गई। शोभायात्रा में कलश लिए महिलाएं रथ में बाबा चंद्रनाथ घोड़ों पर सवार नाथ एवं बैड बाजे डीजे पर भजन की धुनों पर नाचते गाते श्रद्धालुओं के माहौल को भक्तिमय बना दिया।



ने मंगलाचरण गुरु चंदना को। दादू द्वारा कार्यक्रम का संचालन डॉ. जितेंद्र स्वामी ने किया। गुरुवार को मुख्य बाजार स्थित दादूद्वारा में स्वामी आत्माराम धर्माथ प्रत्यास की ओर से आयुर्वेद चिकित्सा शिविर हुआ। आयुर्वेद के प्रवर्तक भगवान धन्वंतरि दादू दयाल के चित्र

पर दादूद्वारा महामंडलेश्वर अर्जुनदास महाराज डॉ. राजेश शर्मा ने दीप प्रज्वलन किया। इस मौके पर रघुवीरप्रसाद पुरोहित, हरिसिंह शेखावत, रोहित स्वामी, वीरेंद्रसिंह शेखावत, सुरेंद्रसिंह राठौड़, किस्तुरीदास महाराज, नरेंद्र राणासरिया आदि मौजूद थे।

गुरुवार रात को प्रवचन हुए। दादूद्वारा में महामंडलेश्वर स्वामी अर्जुनदास महाराज, चंद्रनाथ योगाश्रम में बाबा चंद्रनाथ रतनशहर सर्वशक्ति मंदिर में श्याम शीतलदास महाराज ने गुरु की महिमा बताई। वैद्य हरिदास स्वामी

फीस के अभाव से किसी विद्यार्थी को पढ़ने से वंचित नहीं रहने दिया जायेगा - रतन कुमार रूंगटा



बगड़ 03 अगस्त। कस्बे के जौहरीमल रामनिवास रूंगटा चैरिटेबिल ट्रस्ट की ओर से सोमवार को चावोवीरो मंदिर परिसर स्थित रामनिवास रूंगटा स्मृति हॉल में फीस वितरण समारोह का आयोजन ट्रस्ट ट्रस्टी रतनकुमार रूंगटा की अध्यक्षता में किया गया। ट्रस्ट प्रबन्धक श्यामसिंह राठौड़ ने ट्रस्टी रूंगटा के साथ कस्बे के 8 विद्यालयों एवं महाविद्यालयों के 204 जरूरतमंद विद्यार्थियों को ट्रस्ट की ओर से दो लाख पिनचनवें हजार आठ सौ सत्तर रूपये की फीस राशी प्रदान की। ट्रस्टी रतनकुमार रूंगटा ने बताया कि कस्बे का यह पहला ट्रस्ट है जो जरूरतमंद विद्यार्थियों को फीस के अभाव में शिक्षा प्राप्त करने से वंचित नहीं रहने देता है। ट्रस्ट द्वारा संचालित सिलाई कढ़ाई प्रशिक्षण केन्द्र की 5 प्रशिक्षणार्थियों को आत्मनिर्भर बनाने के लिये प्रतिवर्ष 5 सिलाई मशीन दी जाती हैं। प्रबन्धक श्यामसिंह राठौड़ ने बताया कि आयोजन में बी.एल.उमावि के-14, राजकीय माध्यमिक विद्यालय के-52, पीरामल बालिका उमावि की-26, सेठ पीरामल उमावि के-26, चावोवीरो बालिका उमावि की-44, चावोवीरो पीजी महाविद्यालय की-27, डॉ.मोहनलाल बालिका पीजी महाविद्यालय की-10, स्वरूप सीनीयर सैकेण्डरी हिन्दी माध्यम के-5 सहित कुल 204 विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति प्रदान की गई। इस अवसर पर विद्यालयों के विद्यार्थी एवं संस्था प्रतिनिधि उपस्थित थे।

पुरोहितों की बगीची में 51 किलो दूध का अभिषेक



झुंझुनू न्यूज। सावनमहीने के पहले प्रदोष पर शहर की पुरोहितों की बगीची स्थित सिद्धेश्वर मंदिर में मंगलवार को महिम्न मंडल के सौजन्य से महादेव का दुग्धाभिषेक किया गया। मंदिर समिति सचिव शिवचरण पुरोहित ने बताया कि पंडित संजय शर्मा के सानिध्य में प्रदोषकाल में भगवान शिव का 51 किलो का दूध का अभिषेक कर विशेष पूजा-अर्चना की गई। इस दौरान मोहनलाल पुरोहित, राजकुमार सिंघानिया, उम्मेद कुमार खाजपुरिया, हरिशंकर पुरोहित, मुकेश जालान, गोपालकृष्ण गुसा, रामरतन पंसारी, अशोक तुलस्थान, शरद शर्मा, प्रकाश तुलस्थान, अर्जुन वर्मा सहित कई भक्तगण मौजूद थे।

क्रेशर एसोसिएशन एवं लीज होल्डर्स की कार्यकारिणी

माई झुंझुनू। मोडापहाड़ क्षेत्र में रविवार को क्रेशर एसोसिएशन एवं लीज होल्डर्स की बैठक हुई। इसमें नई कार्यकारिणी में दिलीप कृष्णिया को अध्यक्ष, देवेंद्रसिंह खत्री को सचिव, पवन कुमार शर्मा को उपाध्यक्ष, निद्रु केडिया को कोषाध्यक्ष बनाया गया। संरक्षक ओमप्रकाश आवसुरिया को बनाया गया। बैठक में मोडा पहाड़ एरिया को क्रेशर जोन बनाना, अलग जीएसएस बनाने आदि की मांग की गई। चंडीप्रसाद टिब्बा, मोहनलाल डोंगसरा, सुरेश मील, सुदेश अहलावत, नवीन सिंघल, सुभाष वेद, राजवीर महला, नीतेश टिब्बा, परमेश्वर हवलदार, महेश केन्या, अनवर खान आदि मौजूद थे।

संधारा साधना पर हाईकोर्ट की रोक का विरोध

माई झुंझुनू। श्रीजैन श्वेतांबर खरतरगच्छ संघ संस्थान ने सोमवार को राष्ट्रपति एवं मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपकर संधारा साधना पर हाईकोर्ट की रोक का विरोध किया है। संयुक्त सचिव सुशील जैन ने बताया कि हाईकोर्ट ने जैन समाज की संधारा को आत्महत्या बताया जबकि यह साधना का सर्वोत्तम माध्यम है। ज्ञापन देने वालों में रजनीश जैन, शिखरचंद, दानमल, कमल जैन, सुभाष, नवीन, पुष्पेंद्र जैन, सुनील आदि थे।

गैस प्लांट में आग की सूचना पर प्रशासन पंहुचा



झुंझुनू, 07 अगस्त : जिला प्रशासन को बाकरा गैस प्लांट में आग लगने की सूचना दूरभाष पर जिला कलेक्टर एस एस सोहता, जिला पुलिस अधीक्षक सुरेंद्र कुमार गुप्ता सहित अन्य अधिकारी तत्काल मौके पर पहुंचे और उन्होंने आग लगने की सूचना का आंकलन किया। किसी भी प्रकार की दुर्घटना की संभावना को दृष्टिगत रखते हुए अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेंद्र माहेश्वरी, झुंझुनू उपखण्ड अधिकारी सुनिता चौधरी, पुलिस उपाधीक्षक गणेशनाथ सिद्ध, शहर कोतवाल हरिसिंह धायल, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी एस एन धोलपुरिया, नगर परिषद् आयुक्त राजेन्द्र सीगड सहित अन्य अधिकारी दल बल सहित मौके पर पहुंचे। जिला कलेक्टर ने देरी से पहुंचने वाले अधिकारियों को समय पर पहुंचने की हिदायत दी। गैस प्लांट के प्रभारी ने बताया कि यह सम्पूर्ण घटनाक्रम मोक झील का ही एक रूप थी।



सिनीयर सिटीजन्स एसोसिएशन सुरत द्वारा आयोजित एक शाम हास्य के नाम - सुशील भाई नांगलिया के साथ कार्यक्रम पेश करते हुए सुशील भाई नांगलिया का सम्मान करते हुए समिति पदाधिकारी।

बीड में आयोजित 66 वां वन महोत्सव : झुंझुनू, 08 अगस्त : वृक्ष जीवन का आधार हैं। अधिक से अधिक पौधे लगाकर हमें जिले को हरा-भरा और सुंदर बनाना है। ये विचार पिलानी विधायक सुंदरलाल ने बीड में आयोजित 66 वे वन महोत्सव के दौरान प्रकट किए। कार्यक्रम के दौरान उदयपुरवाटी विधायक श्रवण कुमार, मंडावा विधायक नरेंद्र कुमार, सूरजगढ़ विधानसभा क्षेत्र के विधायक श्रवण कुमार ने भी विचार व्यक्त किए। अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में जिला कलेक्टर एस एस सोहता ने जिले

को सभी नागरिकों से अपने खेत खलियानों में अधिक से अधिक पौधे लगाने की अपील की। उप वन संरक्षक आर एन मीणा ने कहा है कि वे जिले में पर्यावरण संरक्षण के लिए कृत संकल्पित हैं। कार्यक्रम में सभापति सुदेश अहलावत, जिला परिषद् के सीईओ पीएल बैरवा, एसीईओ चंदगीराम झाझडिया, जिला पुलिस अधीक्षक सुरेंद्र कुमार गुप्ता, उपखण्ड अधिकारी सुनिता चौधरी, झुंझुनू पर्यावरण सुधार समिति के राजेश अग्रवाल उपस्थित थे। मंच का संचालन सत्यवीर झाझडिया ने किया।

With Best Compliments from KAUSHAL KHANDELIA

(MANAGING DIRECTOR)

KUSUM SILICONES PRIVATE LIMITED

301, GORADIA HOUSE,
100/104, KAZI SAYED STREET, VADGADI,
MUMBAI - 400 003

TEL. 022- 67435074, FAX . 022-23451550

Mob.09898061067

email: mkaushal@kusumsilicones.com

web. www.kusumsilicones.com



Dow Corning India Pvt.Ltd.

master distributors:



Dystar India Pvt.Ltd.

BRANCH:

KUSUM DYE CHEM

4031, JASH TEXTILE MARKET

RING ROAD, SURAT - 395002 (GUJARAT) INDIA

TEL. 0261-2345000, FAX 0261-2354970

email: kaushal@kusumsilicones.com / usumdyechem@yahoo.com

web.:www.kusumsilicones.com